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اخبار

گروه حوادث-کامران علمدهی/  تازه داماد 
که در یک درگیری مردی را به قتل رسانده 
است در دادگاه کیفری مدعی شد مقتول 
و دوستش قصد داشتند تلفن همراه او 
را که عکس‌های عروسی‌اش در آن بود 

سرقت کنند.
به گزارش »ایران«، اواخر سال 1402 گزارش 
یک درگیری خونین به پلیس اعلام شد. 
پس از حضور مأموران در محل نزاع 
مشخص شد مرد جوانی با ضربه چاقو به 
گردنش کشته شده است. با اعزام پلیس 
به محل و آغاز  تحقیقات، متهم که در همان 
محل بود دستگیر شد و تحت بازجویی قرار 
گرفت. وی با پذیرش اتهامش  مدعی شد: 
»مقتول و دوستش می‌خواستند تلفن 

همراهم را سرقت کنند و وقتی مقاومت 
کردم ، مقتول با قمه به من ضربه زد من هم 

در دفاع از خودم با چاقو او را زدم.«
با تکمیل تحقیقات پرونده برای رسیدگی 
به شعبه 5 دادگاه کیفری یک استان تهران 

شد. فرستاده 
 

در دادگاه چه گذشت؟
در ابتدای این جلسه اولیای دم درخواست 
قصاص کردند. پس از آن پدر مقتول به 
جایگاه رفت و گفت: »من در جریان درگیری 
اولیه پسرم و متهم نبودم. اما وقتی رسیدم 
دیدم پسرم و متهم یکبار باهم درگیر شده 
و آنها را جدا کرده بودند. بعد ما در حال 
صحبت با شوهر خواهر متهم بودیم که او 

به یکباره از پشت ضربه‌ای به گردن پسرم 
زد و بابک روی زمین افتاد. بلافاصله پسرم 
را به بیمارستان رساندیم اما او فوت کرد. 
من حاضر به گذشت نیستم و متهم باید 

شود.« قصاص 
سپس متهم به جایگاه رفت و گفت: »روز 
حادثه مشروب و حشیش مصرف کرده 
بودم تازه چند روزی از ازدواجم گذشته 
بود. نزدیک خانه‌مان با شهاب که یکی از 
بچه محل‌هایم بود ایستاده بودیم که او 
ناگهان تلفنم را از دستم کشید هرچه اصرار 
کردم گوشی را پس بده توجهی نکرد. از 
آنجا که عکس‌ها و فیلم‌های خصوصی 
من و همسرم در مراسم عروسی‌مان داخل 
گوشی بود عصبی و با او درگیر شدم تا اینکه 

بابک خودش را وسط انداخت من به او 
گفتم تو دخالت نکن من با تو دعوا ندارم 
اما او با قمه به من حمله کرد و دو ضربه به 
کتف و پایم زد و من هم برای دفاع از خودم 

با چاقو ضربه‌ای به گردنش زدم.«
در این لحظه پدر مقتول به نشانه اعتراض 
گفت: »متهم واقعیت را نمی‌گوید. من و 

پسرم داشتیم با شوهرخواهر متهم حرف 
می‌زدیم و از او می‌خواستیم تا با او صحبت 
کند و دست از عربده‌کشی و فحاشی بردارد 
که او بدون مقدمه از پشت با چاقو پسرم 

را زد.«
با پایان رسیدگی به این پرونده قضات برای 

صدور رأی وارد شور شدند.

طرح پلیس برای تغییر شماره پلاک خودروهاتازه داماد به خاطر عکس‌های عروسی قاتل شد
گروه حوادث/رئیس پلیس راهور فراجا با تأکید بر اینکه دستکاری اعداد 
فارسی روی پلاک خودروها یکی از دلایل بروز خطا و تخلف در ثبت جرایم 
رانندگی است، از تدوین طرحی جامع برای تحول در نظام شماره‌گذاری 

کشور خبر داد.
 به گزارش ایسنا، سردار سیدتیمور حسینی در توضیح چالش‌های موجود 
در حوزه شماره‌گذاری خودروها گفت: »یکی از مشکلات جدی ما، امکان 
دستکاری اعداد فارسی روی پلاک‌هاست. به‌عنوان مثال، عدد ۲ به‌راحتی 
قابل تغییر به ۳یا ۱ است، یا می‌توان برخی اعداد را با چسب یا رنگ 
دستکاری کرد. این در حالی است که در استاندارد جهانی، پلاک‌ها با 
اعداد لاتین صادر می‌شوند و این اعداد به هیچ عنوان قابلیت تغییر و 
جعل ندارند. همین موضوع باعث می‌شود برخی جرایم رانندگی به اشتباه 

ثبت یا دچار خطا شوند. 
البته ما برای جلوگیری از این مشکلات، سامانه‌های اجرایی را به ربات‌های 
نظارتی مجهز کرده‌ایم تا هر جریمه قبل از ثبت نهایی دوباره بررسی 
شود.«رئیس پلیس راهور فراجا با اشاره به اقدامات آینده افزود: »ما 
در حال تدوین یک طرح جامع برای تحول در نظام شماره‌گذاری کشور 
هستیم. یکی از پیش‌بینی‌ها در این طرح، تغییر شیوه درج اعداد پلاک‌ها 
مطابق با استانداردهای جهانی است. البته این موضوع فقط یک پیشنهاد 
از سوی پلیس است و تصویب و تأیید آن نیازمند نظر دستگاه‌های مرتبط 

و دولت خواهد بود.«

شنای مرگ دختر  مشهدی در بابلسر
گروه حوادث/ دختربچه مشهدی که با دو کودک دیگر به دریا رفته بود در بابلسر 

شد. غرق 
میثم طبری رئیس هیأت نجات غریق بابلسر دراین باره به ایرنا گفت: سه دختر 
بچه مشهدی که بدون اطلاع خانواده‌های خود در ساحل پارکینگ صفر و یک 
بابلسر حضور یافته بودند، با وجود مهارت نداشتن در فن شنا دل به دریا زدند 
که  دختر ۱۲ ساله  جانش را به دلیل غرق‌شدگی از دست داد. در زمان حادثه 
خانواده‌های این سه کودک در پلاژها حضور داشتند و این کودکان بی خبر برای 
شنا به دریای خزر رفته بودند و یکی از آنها جان خود را از دست داد . یکی دیگر از 
دخترها با حال بسیار نامساعد به بیمارستان شفای بابلسر منتقل شد.رئیس هیات 
نجات غریق بابلسر با اشاره به این که یکی از بچه ها که نزد خانواده‌ها برگشته 
بود از ترس ،ماجرا را برای آنها تعریف نکرده بود، اظهار کرد: »تقاضای ما از همه 
خانواده‌ها  این است که در مراقبت از فرزندان خود و حضور در منطقه شنا ممنوع 

دقت بیشتری داشته باشند.«

سارقان 100 کیلو پسته در دام پلیس
گروه حوادث/ سارقان محصولات باغداران پسته در منطقه میهماندوست از توابع 

شهرستان دامغان شناسایی و دستگیر شدند.
سرهنگ غلامحسین عرب فرمانده انتظامی شهرستان دامغان با اعام این خبر 
اظهار کرد: »با توجه به شروع فصل برداشت پسته در شهرستان دامغان و فعال 
شدن گشت‌های مأموران انتظامی پاسگاه میهماندوست، ۶ سارق که در حین 
ارتکاب جرم و برداشت محصول پسته در باغات این شهرستان بودند، دستگیر 
شدند. از خودروی متهمین مقدار تقریبی ۱۰۰ کیلوگرم پسته که سرقت شده بود نیز 
کشف شد. این سارقان به چهار فقره سرقت پسته و دو فقره سرقت طیور اعتراف 

کردند و با تشکیل پرونده قضایی  به مراجع قضایی شهرستان معرفی شدند.«

 W:افقی 
‏1 - درباره خوب و بد حرف یا کاری فکر 

کردن و سنجیدن - حرف فقدان
2 - احتیاج - شیوه کار یا رفتار - نژادی سفیدپوست

3 - پرده سینما - معیار - بنیانگذار
4 - مقابل »فراموشی« - حرف مشایعت - معما چو حل 

گشت... شود - نسبت دو زن یک مرد به هم
5 - مساوی عامیانه - به وجود آوردن - گله‌گزاری

6 - حلال لاک - باد کشنده - خار
7 - آرایش، زیور - سرزده و ناگهانی - عقاید

8 - نشان دادن - گروه مردم چادرنشین که هم‌نژاد 
و هم‌مذهب هستند - هشتمین ماه در گاه‌شماری 

هجری قمری
9 - مانند - گونه‌ای ظرف در دار برای طبخ غذا - آشکار 

کردن
10 - سیب‌زمینی هندی - دستگاه ذخیره ‌برق - زرنگ 

متقلب و 
11 - نویسنده - نام نبیره سام - همان »بس«

12 - زنگ گردن چهارپا - فانتزی - یار پیم! - شعبه 
نبی جا

13 - قشر، پوسته - تازه رسیده - نرده چوبی
14 - محتویات سیگار - تغییر - تازه

15 - ویتامین کیوی - شیوه‌ای از حکومت یا مدیریت
  
 T:عمودی

1 - شاعر »کارنامه ‌بلخ« - از سویه‌های کرونا
2 - جویای شغل - کبوتر صحرایی - روایت کننده

3 - چاقو - میوه بهشتی - کپی دی‌وی‌دی
4 - کیفر - رخوت و فترت - دوش - ذکاوت

5 - شیرینی شاخه‌ای - مربای گیلانی - رمق
6 - شعله آتش - برادر - امتحان

7 - روز - پایتخت مرکبات کشور - اسب‌دوانی
8 - در حال شیون - ابزار باغبانی - ضد »پیشرفت«

9 - منزلت و شٲن اجتماعی کسی - پیر و فرتوت - 
لص خا

10 - شهری در استان خراسان رضوی - ساز سیمی - فلز 
سرچشمه

11 - رنجوری - ملامت - بلندی قد
12 - خویشاوندی - روستای کوچکی در »امارات« - جهان 

- زمان مرگ
13 - شهر دادگاه بین‌المللی - شرکت آب و فاضلاب - بعد 

از »امروز«
از  - یکی  - زخم سطحی روی پوست  - خانم   14

وپایی ار نقاشان  برجسته‌ترین 
15 - بازیچه کودکان در سال‌های دور - بازیگر سریال 

»ذهن زیبا« )1404(
 

   افقی:
‏1 - ده سرسبز استان گلستان - حرف 

وسی ر
2 - موشواره - عقب و پس - روند

3 - کتاب مقدس زرتشت - مانند ماه - سخن گفتن
4 - برکت سفره - جشن مردم ویتنام - تأسیس کننده 

- شاعر مسافر
5 - هزار کیلو - دودکش - حراف

6 - جمع کوکب - حرکات بعد از نرمش! - پشت سر
7 - فرستاده رسمی کشور - شهر استان همدان - اثاثیه‌ 

نه خا

8 - گیاهی برای مصرف دام - پاره و قطعه - فیلم فرزاد 
تمن مؤ

9 - ناب - بخشنده و بزرگوار - شهر استان کرمان
10 - مقابل »جزر« - چرم نرم - دوستان

11 - بخت - علم اشکال و ابعاد - گشاده‌روی
12 - اسکار تلویزیونی - بندر استان بوشهر - تذکره - 

سایت بهینه‌سازی 
13 - ورزش هیجان‌انگیز - سازی سیمی و زهی - از 

رگ‌های مهم بدن
14 - هر یک از پاسخ‌های آزمون تستی - کدر و تار 

گرفتار  -
15 - بی‌سابقه - برنده نوبل ادبی 2000

  
 T:عمودی 

1 - مکتب ادبی - گازی بی‌رنگ‌ و ‌بی‌بو
2 - از توابع تهران - شرکتی خودروساز - بار درخت بلوط

3 - گلی زیبا و خوشه‌ای - عداوت - کشور »سانتیاگو«
4 - آزمون چهارجوابی - پسر فریدون - رمق آخر - طرز 

و قاعده
5 - الهه نگهبان شهر آتن - به پیشانی می‌بندند - 

عامی تصدیق 
6 - قمر مشتری - امید به خدا - پهناورترین کشور جهان

7 - ضد »سرد« - یکی از علوم مهندسی - نردبان
8 - ترس - کفش - باجناق

9 - کاکل - اثری از ناصرخسرو - نماد زیبایی
10 - افشانه - گلی زینتی - نفس چاق

11 - صف و رده - ملامت - تهمتن
12 - بی‌قانون - هر یک از اخاط چهارگانه - به‌جا و 

مناسب - مبهوت
13 - ساده‌دل - فیلم »جیمز وان« - واحد لیتر

14 - خانه‌هایی شبیه کلبه - وسیله برف‌روبی - مخلص
15 - فقرالدم - نوعی اختلال التهابی مزمن
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جدول روزنامه  دارای دو »شرح عادی و ویژه« است. در صورت تمایل به حل دو شرح ابتدا یکی از 
شرح‌ها را با مداد حل کرده و سپس با پاک کردن جواب شرح اول، به حل شرح دوم بپردازید.
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گروه حوادث/ ریزش ناگهانی خیابان هشت بهشت در اصفهان 
باعث وحشت ساکنان و تخلیه ساختمان‌های اطراف محل 

شد. حادثه 
منصور شیشه‌فروش مدیرکل مدیریت بحران استانداری 
اصفهان درباره این حادثه گفت: »این ریزش صبح دوشنبه 
هفدهم شهریور در راستگرد خیابان هشت بهشت غربی در 
چهارراه فرشادی رخ داد. عمق حفره ایجاد شده ۱۵ متر و عرض 
آن ۶ متر است، با اعام این حادثه بلافاصله تیم‌های امدادی 
از آتش‌نشانی و شهرداری اصفهان و مترو و پلیس راهنمایی 
و رانندگی به محل اعزام شدند. شیشه‌فروش با بیان اینکه 
عامل وقوع این حادثه فرونشست نیست عنوان کرد: »تعدادی 
از ساختمان‌ها در اطراف محل حادثه به طور اضطراری تخلیه 
شد، تا مشکلی ایجاد نشود، این حادثه خسارت جانی و مالی 
در بر نداشت اما کارشناسان در حال بررسی علت این ماجرا 
هستند از آنجا که دستگاه حفاری تونل خط 2 متروی اصفهان 
در ایستگاه چهارراه فلسطین مستقر است بررسی‌های فنی در 
خصوص ارتباط احتمالی این فعالیت‌ها با ریزش خیابان در 

حال انجام است.«

ریزش 15 متری خیابان 
هشت بهشت اصفهان

گروه حوادث-مرضیه همایونی/ مدیر اخراجی که در 
اقدامی جنون‌آمیز همسر و دخترش را با شلیک گلوله 
به قتل رسانده بود با گذشت بیش از یک ماه از این 

جنایت، لب به اعتراف گشود.
به گزارش »ایران«، روز 4 مرداد امسال مرد جوانی 
هراسان با پلیس تماس گرفت و از قتل همسر و دختر 
13 ساله‌اش در خانه خبر داد. وقتی مأموران پلیس 
راهی واحد 19 برجی لوکس در منطقه چیتگر تهران 
شدند، داخل اتاق خواب اجساد خونین مادر و دختر 
را پیدا کردند و مشخص شد مقداری پول و طا نیز از 
گاو صندوق خانه به سرقت رفته است.پدر 45 ساله 
خانواده گفت: »صبح که از خانه خارج شدم همسر و 
دخترم خواب بودند. برای انجام کاری به بانک رفتم و 
زمانی که بازگشتم با این صحنه روبه‌رو شدم.«در ادامه 
تحقیقات مشخص شد در ورودی خانه سالم است اما 
مرد جوان اصرار داشت که نشان دهد افرادی ناشناس 
وارد خانه‌اش شده‌اند و پس از قتل، دست به سرقت 
زده‌اند.با این حال در اولین گام کارآگاهان اداره دهم 
پلیس آگاهی پایتخت به سراغ دوربین‌های مداربسته 
برج رفتند. داخل راهروها دوربین نداشت اما در خروجی 
برج مجهز به دوربین بود. بررسی تصاویر نشان داد غیر از 
ساکنان برج در ساعت وقوع جنایت، هیچ فرد ناشناسی 
وارد برج نشده است.همین مسأله نشان می‌داد مرد 
جوان واقعیت را بیان نکرده است از سویی در تحقیقات 
از همسایه‌ها مشخص شد که وی با همسرش اختلاف 

داشته و صدای بلند مشاجره آنها چندین بار به گوش 
رسیده است.با کنار هم قرار دادن مدارک و شواهد 
پلیسی، مرد 45 ساله به‌عنوان تنها مظنون پرونده، 
بازداشت شد. وی گرچه در این مدت سکوت کرده 
بود اما درنهایت روز گذشته لب به اعتراف گشود و راز 

قتل‌ها را برما کرد.

اخراج از کار و مشکلات خانوادگی
متهم درباره جزئیات این جنایت گفت: »من در یکی از 
ادارات دولتی مدیر بودم و وضع مالی خوبی داشتم اما 
حدود یک سال قبل به خاطر مسائلی مرا اخراج کردند. 
خیلی ناراحت بودم و از این موضوع به همسرم حرفی 
نزدم برای اینکه همسرم متوجه نشود هر روز صبح از 
خانه خارج می‌شدم و ظهر برمی گشتم و به او می‌گفتم 
که سر کار بودم. اوایل از پس اندازم استفاده می‌کردم و 
بعد از آن از این طرف و آن طرف قرض می‌گرفتم. اما با 
پول قرضی نمی‌توانستم توقعات همسرم را برآورده کنم 
و همین مسأله باعث دعوا و درگیری بین ما شده بود.«
 چرا دست به قتل زدی؟صبح روز حادثه با همسرم 
دعوایم شد. او به سمت گاوصندوق رفت و اسلحه‌ای را 
که داخل آن بود، برداشت. می‌گفت می‌خواهد خودش را 
بکشد من به سمتش رفتم تا اسلحه را از او بگیرم که باهم 
درگیر شدیم و یک تیر شلیک شد و همسرم به قتل رسید.
دخترت را چرا کشتی؟وقتی تیر شلیک شد سر بلند کردم 
و دیدم دخترم وحشت زده و شوکه بالای سر ما ایستاده 

است. با خودم گفتم بچه‌ای که شاهد قتل مادرش به 
دست پدرش بوده دچار بیماری روانی می‌شود از طرفی 
مادرش که مرده مرا هم دستگیر می‌کنند او بدون 
خانواده در این جامعه چه بلایی سرش می‌آید به همین 

خاطر او را هم کشتم.
بعد از جنایت چه کردی؟چند ساعتی بالای سر آنها 
گریه کردم بعد تصمیم گرفتم با صحنه‌سازی خودم را 

بی‌گناه نشان دهم.
نقشه ات چه بود؟خانه را بهم ریختم که به نظر برسد 
دزد وارد شده بعد طلاها و دلارهای داخل خانه را در انباری 
جاساز کردم. بعد هم به بانک رفتم و ساعاتی آنجا مشغول 

بودم و زمانی که به خانه رسیدم به پلیس زنگ زدم.
با اسلحه چه کردی؟در قسمت ضایعات و نخاله جاده 

بهشت زهرا دفن کردم.
چه شد اعتراف کردی؟ من دو نفر را به قتل رسانده بودم 
عذاب وجدان لحظه‌ای رهایم نمی‌کرد بالاخره تصمیم 

به اعتراف گرفتم.

اعتراف تلخ پدر به قتل همسر و دخترش در برج لوکس


